Jlexiis 25. MeToau 3HAXO0IKeHHSA TOUYKOBUX OIIIHOK

IThan
1. Memoou éu3nauenna mouKoeux CmamucmudHux OyiHoOK
2. Bracmueocmi X,, D,

1. Memoou eusnauenHns mouKo8UX CMAmMUCMUYHUX OUIHOK

[cHy!OTb TpHM METONM BHU3HAYCHHA TOYKOBUX CTATUCTUYHHMX OI[HOK JIf
rapameTpiB TeHEepaIbHOI CYKYITHOCTI.

Meton amnagoriii. lleit meron Oa3syeTbcsi Ha TOMy, IO JJiA TapameTpiB
reHEepalTbHOI CYKYMHOCTI BHOHMpAlOTh Taki cami mapameTpu BHUOIpKH, TOOTO AJis
OLIIHKHA Xr =M (X ), D, BUOMparOTh aHAJIOT1YHI CTAaTUCTUKU — X, Dpg.

Metoa HaiiMeHmIMX KBajApaTiB. 3TIMHO 3 IIUM METOJIOM CTATHCTHYHI OIIHKU
BU3HAYAIOTHCA 3 YMOBHU MiHIMI3allli CyMH KBaJpaTiB BIAXWUJIEHb BapiaHT BUOIPKH B1J
CTATUCTUYHOI OLIHKH 0 .

OTOX, BUKOPHUCTOBYIOUM METOJl HAWMEHIIUX KBaJapaTiB, MOKHA, HAIMPHUKIA],
BU3HAUNTH CTAaTHUCTHYHY ONIHKY s X, =M (X ) . JUI1 mBpOro CKOPUCTAEMOCS
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3Bincn s 0= X, TOYKOBOK CTATHCTHYHOIO OIliHKOIO Oyme 0 =X, —
BUOIPKOBA CEPENIHS.
Meton MmakcuMabHOI paBaonoaioHocTi. Lleii metos mocigae reHTpaibHe Miclie B Teopi
Hexaii o3Haka reHepanbHOi CYKyNHOCTI X BHM3HAYa€ThCs JIMIIE OJHUM
napameTpoM 0 i mae miiieHicTH iMoBipHOCTel f(X; 0). ¥V pasi peanizamii BUOipku 3
BaplaHTaMH X, X,, ..., X, IIUIBHICTb IMOBIPHOCTEH BUOIPKH OyJ€ TaKOIO:

F (X0 X e X, 07) = F(%,07) - F(%,,07) o F(x,,07). (25.1)

[Ipu iboMy BapiaHTH PO3TIISAIAIOTHCS K HE3aJICKH1 BUITAIKOB1 BETUYUHU, KOTPI
MAalOTh OJIMH 1 TOM caMHil 3aKOH pO3MOJILITY, 1110 i 03HaKa reHepaIbHOI CyKYIHOCTI X.
CyTp 1BOTO METOAYy TOJIATa€ B TOMY, IO, (PIKCYIOUM 3HAYEHHS BapiaHT

X, X, ...y X, BU3HAUAIOTH TaKe 3HAUEHHS mapametpa 0 , mpu sxomy Qynkuis (25.1)
MaKCUMI3Y€ThCs. BoHA HA3MBAETHCS DYHKYIEID MAKCUMATLHOI npasoonoodionocmi 1
MO3HAYaeThes Tak: L = L(G*) :

Hampukinaza, koiu o3HakKa reHepaibHOI CyKYMHOCTI X Ma€ HOPMaJIbHHM 3aKOH
pO3MoiTy, TO (YHKIIISI MAaKCUMAaJIbHOT TIPABAONIOAIOHOCTI HAOEPe TAKOTO BUTIIALY:



* * 1 - 29*
f(%0 %0 X, 6], 6 ) = ———-& 2% (25.2)
(2%92)2
Ipu 1bOMy 3a CTATMCTUYHI OliHKK 0, 0, BUOMpAIOTH Ti iX 3HAYEHHS, 3a AKUX

3amana BuOipka Oyjie HailiMOBIpHIIIO0, TOOTO GyHKITIS (25.2) mocsTraE MAKCUMyMYy.
Ha mpakrumi 3py4so Bin pyHnkmii (25.2) nepeittu no ii norapudma, a came:
In f(x,X%,,...X,,0;,05) =

3rigHo 3 HEOOX1THOK YMOBOIO €KCTPeMyMY IS 1i€l PyHKINT JicTaHEMO:
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2 i=l

*\2
= L(><1,x2,...,xn,ej,e’;)=—g(1nn+1ne’;)—M.

25.3)
oL n 1 9 Ry (
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3 nepuoro piBHSAHHSA cucteMu (25.3) aictaneMo:
T L .
0, :H'ZX‘ =X; (25.4)
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3 Ipyroro piBHSHHS cucteMu (25.3) MmaeMo:
T - \2
0, == 2 (% %) =Dy (255)
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Orxe, st X =M (X') TOYKOBOIO CTATHCTHYHOK OLIHKOW € Xy 1uist Dy — Dy,

2. Bnacmuegocmi X,,Dy

Bunpasrnena nucriepcis, BHUIPABJICHE CEpEIHE KBAJAPATUYHE BIIXUICHHS.

TOYKOBOKO HE3MILIICHO CTATUCTHYHOKO OLiHKOK it X =M (X) € X,
Otxe, M(X,)= X,.
: . n-1
D, € TOYKOBOIO 3MIIICHOI CTAaTUCTUYHOIO OLiHKOW anst Dp, ne —— —
n

KOe(DIIIEHT 3MILIEHHS, IKM 3MEHITY€ThCA 31 301IbIIEHHSIM 00cATy BUOIPKH N.

n . .
OTxe, —1 D, Oyzne TOYKOBOIO HE3MILIEHOI CTAaTUCTHUYHONO OLIHKOK i D...

. . 2
[1 Ha3BaM BUNpasiero Oucnepciero 1 TO3HAYWIH Yepe3 S°.
3BiJICM TOYKOBOIO HE3MIIIEHOI CTAaTUCTHUYHOK OIIHKOIO JJisi D, € BUIMpaBjeHA
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n —

n 2%) (%) (25.6)

Bennunny



S= /ﬁ D, (25.7)

HA3UBAIOTh BUNPABIECHUM CEPEOHIM K8AOPAMUUHUM BIOXULECHHSIM.

Hpuxnaa. 200 ogHOTUIIHUX JAeTane Oynu mijaaani nutidpyBaHHIO. Pesynbratu
BUMIPIOBaHHS HAaBEACHI SK AWCKPETHUH CTAaTUCTUYHHUNA PO3IMOMALUI, TOJAHUN Y
Ta0au4HiIN Qopmi:

x,MM | 3,7 13839 4041|4243 |44

n, 1 2240 | 79|27 |26 | 4 1

3HalTH TOYKOBI HE3MIILEH] CTATUCTHYHI OLIHKU 11 X . = M (x), Dr.

Po3é’azanna. OCKINBKM TOYKOBOK HE3MINICHOIO OLIHKOIO a1 X, € Xg, TO

X, — Z:ini _

00UYHCITUMO

~3,7-1+3,8-22+3,9-40+4,0-79+4,1-27+4,2-26 +4,3-4+4,4-1

200
_3,7+83,6+156+316+110,7+109,2+17,2+4,4 808,8

200 200

JUis  BU3HA4YEHHS TOYKOBOI HE3MIIIEHOI CTATUCTUYHOI OIIHKKM s D

=4,004 mm.

obuncimumo Dg:
Sen (37)1+(38) -22+(3,9)-40+ (4,0 - 79+
no 200 =
+(4,1)°-27+(4,2)" 26 +(4,3) -4+ (4,4) 1
200 =
 13,69+317,68+608,4 +1264 + 453,87 + 458,64 + 73,96 +19,36
200

_3209.6 =16,048.

2
D, = Z: D (%,)" =16,048— (4,004)" =

=16,048 -16,032016 = 0,015984.

Tonai ToukoBa HE3MIIIEHA CTATUCTUYHA OLIHKA Juisi D, nopiBHIOBaTHME:
n 200 200

S?=——Dy=——-0,015984 = —.0,015984 = 0,01606 mm".
n-1 200-1 199



